







# DE PESTE HOTARE • DE PESTE HOTARE • DE PESTE HOTARE

## Din viața TINERETULUI LUMII



Vivian Malone este o tânără negrăă care a venit să se înscrie la Universitatea din Tuscaloosa în ziua marșului rasistilor. Într-o împreună cu două colegi albe.

### Ziua tineretului sovietic

La 30 iunie, milioane de tineri și tinere din Uniunea Sovietică au sărbătorit tradițional Zi a tineretului sovietic. La Moscova au avut loc numeroase manifestații artistice și sportive, înfățișări cu trântă și muncii comuniste.

### Studenti americani vizitează Cuba

La 30 iunie, în capitala Cubei a sosit un grup de 59 studenți americani care, răspunzând invitației organizațiilor cubane de tineret, vor efectua o vizită de o lună în această țară. După cum transmite agenția Associated Press, studenții americani au sosit în Cuba în ziua avertismentelor Departamentului de Stat al S.U.A. că la însoțirea din vizita lor sînt pasibili de pedepșă sub pretextul „violării legii care interzice călătoriile în Cuba”.

### Fapta curajoasă a doi tineri patrioți din Venezuela

După cum transmite agenția U.P.I., începînd de la 30 iunie poliția din Caracas se află în „stare de alarmă” în căutarea a doi membri ai Frontului de eliberare națională din Venezuela, participanți la captivarea navei „Anzoategui”, care s-au înnoptat în țară pentru a continua lupta împotriva regimului Bellocourt. Cei doi tineri, Romulo Nino și Maximo Canales, membri ai grupului de luptători venezueleni, care la 13 februarie au capturat cargoboiul „Anzoategui” și, scăpînd de urmărire navală și avioanelor militare venezuelene și nord-americane s-au refugiat în Brazilia, au ajuns într-o locuință secretă din

Caracas o conferință de presă la care au fost invitați ziaristii venezueleni. Ei au declarat că s-au înnoptat în țară prin aeroportul internațional din capitala Venezuelii, fără ca să fi fost prinși, și au indicat că sînt hotărîți să desăvîșească în continuare lupta împotriva regimului antidemocratic din țară.

### PARIS: Măsuri împotriva unor studenți din Martinica

După cum anunță ziarul „Le Monde”, zilele acestea, au fost efectuate aproximativ 20 de percheziții la locuințele unor studenți din Martinica care învătă la Paris. Asociația studenților din Martinica care studiază în Franța, a declarat că aceste percheziții „efectuate uşor în lipsa locatarilor, au fost urmate de interogații care au durat adesea peste o oră”.

Acastă măsură a fost luată în urma reprimărilor din metropola și pe insulele Antile împotriva membrilor organizației tineretului imperialist din Martinica care s-a pronunțat în manifestele sale pentru eliberarea insulei. Cei 12 membri ai acestei organizații care au fost arestați sînt cîteva luni la Fort de France, au fost mutați recent în închisoarea Fresnes din regiunea pariziană.

### Conferința internațională a instrucțiunii publice

GENEVA 1 (Agerpres). — La 1 iulie s-a deschis la Geneva cea de-a 28-a Conferință internațională a instrucțiunii publice, organizată de U.N.E.S.C.O. și Biroul internațional de educație.

Din partea R.P. Romine, la Conferință participă o delegație condusă de prof. Costin Nădejde, adjunct al ministrului învățămîntului.

Pe ordinea de zi a Conferinței figurează trei puncte: organizarea orientării școlare și profesionale, lupta împotriva lipsei de învățători, rapoarte succinte ale ministerelor învățămîntului asupra dezvoltării învățămîntului în anul școlar 1962-1963.

Prof. Costin Nădejde, șeful delegației R.P. Romine, a fost ales vicepreședinte al Conferinței.

### Intensificarea acțiunilor greviste în Franța

PARIS 1 (Agerpres). — Sfirșitul săptămîni trecute a cunoscut o intensificare a acțiunilor cu caracter revendicativ în Franța. După cum relatează agențiile occidentale de presă, greva de 48 de ore a personalului de la serviciile de navigație aeriană și meteorologie declarată în seara zilei de 29 iunie în scopul revendicării majorității salariilor a provocat grave perturbări traficului aerian. Agenția United Press Internațională transmite că din cauza grevei, avioane care transportă spre Roma pe președintele S.U.A., Kennedy, care se află, după cum se știe, într-un turnee la o serie de țări vest-europene, a trebuit să-și modifice itinerariul.

Pe de altă parte, corespondenții agenției Reuter relatează că în cursul zilei de duminică în orașul Perpignan din sudul Franței a avut loc o demonstrație, apreciată ca fiind una din cele mai puternice din Franța din ultimele săptămîni, la care au participat micii producători din această regiune, nemulțumiți de prețul scăzut fixat pentru produsele lor. Impetivă demonstrațiilor care se îndreaptă spre primăria orașului din Perpignan, pentru a-și expune revendicările, au fost trimise puternice forțe polițienești. Agenția Reuter sus-

ține că între polițiști și demonstrații au avut loc ciocniri, în cursul cărora poliția a folosit grenade cu gaze lacrimogene. Mai mulți demonstrații au fost răniți.

Șapte mii de muncitori de la Uzinele Sud-Aviation din Toulouse, unde se fabrică avioane de pasageri „Caravelle”, au declarat grevă în semn de protest împotriva locautilor general hotărîți de direcția uzinei.

De asemenea săptămîni, cei 7.000 de oameni ai muncii de la Sud-Aviation au început de mai multe ori înrol, cerînd egalitatea salariilor lor cu cele de la uzinele similare din regiunea pariziană. (Se știe că salariile omenilor muncii din orașele de provincie sînt inferioare cu aproximativ 15 la sută celor din capitală la același timp cu declararea locautilor. Direcția a hotărît să abordeze individuală a fiecărui salariat la uzină, în afara delegațiilor sindicale, cu scopul de a înfrînge mișcarea revendicativă.

Luni dimineața, cei 7.000 de muncitori de la Sud-Aviation s-au adunat în fața uzinei din Toulouse și au pornit în direcția Palatului sporturilor din oraș unde a avut loc un mare miting. Partidele și organizațiile democratice au constituit un comitet pentru sprijinirea luptei revendicative a oamenilor muncii de la Sud-Aviation.

### Cu prilejul împlinirii a 70 de ani de la nașterea tovarășului W. Ulbricht

### Festivitatea de la Berlin

BERLIN 30 (Agerpres). — Cu prilejul împlinirii a 70 de ani de la nașterea lui Walter Ulbricht, prim-secretar al Comitetului Central al P.S.U.G., președintele Consiliului de Stat al R.D. Germane, la reședința Consiliului de Stat, de la Niederschönhausen, într-un cadru festiv, în prezența membrilor și membrilor supleanți ai Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G., F. Ebert a dat citire mesajului de salut adresat sărbătoritorului de Comitetul Central al Partidului Socialist Unit din Germania.

Walter Ulbricht a fost, de asemenea, felicitat de Otto Grotewohl, președintele Consiliului de Miniștri al R.D.G., care i-a înmînat pentru a treia oară, Steaua de Aur de Erou al Muncii Socialiste, precum și de Johannes Diekmann, președintele Camerei Populare a R.D.G., și de conducătorii ai partidelor democratice și ai organizațiilor obștești.

El a fost, de asemenea, felicitat de N. S. Hrușciov, de M. Reimann, prim-secretar al C.C. al P.C. din Germania, A. Novotny, W. Gomulka, J. Kadar, T. Jivkov și de E. Fajon, membru al Biroului Politic al Partidului Comunist Francez care au sosit cu acest prilej în capitala R.D.G.

În numele Corpului Diplomatic, dr. Ștefan Cleja, ambasadorul R.P. Romine în R.D. Germană a prezentat cele mai bune urări de sănătate și viață lungă.

Seara, C.C. al P.S.U.G. Consiliul de Stat al R.D. Germane

ne, Consiliul de Miniștri al R.D. Germane au oferit o recepție.

MOSCOVA 1 (Agerpres). — Agenția TASS transmite textul decretului Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S. prin care se decernază lui Walter Ulbricht, prim-secretar al C.C. al P.S.U.G. și președinte al Consiliului de Stat al R.D.G., cu prilejul împlinirii a 70 de ani de la naștere, titlul de erou al Uniunii Sovietice, cu înmînarea Ordinului Lenin și a medaliei „Steaua de Aur”, ținînd seama de participarea sa activă la lupta împotriva fascismului, de meritele sale dovedite în consolidarea păcii și socialismului, în întărirea prieteniei și colaborării dintre popoarele sovietic și german.

### Programul noului guvern italian

ROMA. — Luni 1 iulie, primul ministru italian Leone s-a prezentat în fața Camerei rennate ale Parlamentului italian pentru a expune tradiționala declarație de program a guvernului său. În fapt, declarația premieiului a durat neobișnuit de puțin — numai 11 minute — și nu a conținut nici un fel de precizare cu privire la politica internă sau externă pe care intenționează să o aplice cabinetul său. De altfel, din declarațiile primului ministru și din comentariile unor ziare burgheze reiese că actualul guvern Leone se consideră „cabinet de tranziție” și că nu urmărește decât să „creeze timp” pentru a permite partidului democrat-cristian să ocupe în continuare puterea, așteptînd un moment propice pentru a atinge de partea sa Partidul socialist italian, impunîndu-i supremația oricăror forme de colaborare cu Partidul comunist. Lucrul acesta este exprimat conștient de ziarul „La Discusione”, publicație condusă de secretarul general al Partidului democrat-cristian Aldo Moro, și care denunțea guvernul Leone „cabinetul unui moment de tranziție” pentru a da posibilitatea democrației creștine să revină la planul Moro”, adică la programul de guvernare respins de conducerea partidului socialist și care l-a determinat pe Moro să renunțe la încercările sale de a forma guvernul.

ROSIȘII sud-africani so înarmează

JOHANNESBURG. — Guvernul rasist din Republica Sud-Africană a luat noi măsuri pentru transformarea țării într-un vast lagăr de concentrație. Astfel, de-a lungul frontierei cu coloniile engleze Swaziland, Basutoland și Bechuanaland au fost construite rețele de sîrmă ghimpată pentru a împiedica refugerii patrioților africani în teritoriile învinovate.

Totodată guvernul sud-african continuă să-și sporească efectivul forțelor armate. După cum relatează ziarul „Sunday Express” din Johannesburg, referindu-se la declarația ministrului de război, efectul forțelor armate urmează să crească în anul 1964 la 20.000 de oameni, în următorii cinci ani flota navală a Republicii Sud-Africane urmează să fie înzestrată cu submarine.

### Manevrele colonialiste continuă în Guyana Britanică

GEORGETOWN 1 (Agerpres). — Potrivit agențiilor de presă, la 30 iunie primul ministru al Guyanei Britanice, Cheddi Jagan, a adresat președintelui comitetului O.N.U. pentru examinarea problemei aplicării declarației cu privire la acordarea independenței țării și popoarelor coloniale o telegramă în care subliniază că guvernul Guyanei Britanice va acorda sprijin deplin unei comisiîi trimisă de acest comitet în Guyana în scopul studierii problemelor legate de acordarea independenței acestei țări.

Pe de altă parte, agențiile anunță că primul ministru al Guyanei Britanice a luat poziție împotriva unor încercări de amestec în treburile interne ale țării sale. Senatorul american Thomas Hood, lîund cuvîntul în Senatul S.U.A. a cer-

rut guvernului englez să schimbe sistemul electoral din Guyana Britanică, astfel încît Jagan să poată fi înălțurat de la putere. În declarația sa, Cheddi Jagan a arătat că imperialiștii nu se opresc în căutarea unei metode pentru a răsturna pe acei conducători care nu le sînt pe plac.

Agencia United Press Internațională relatează că în încercările lor de dictat în Guyana Britanică imperialiștii englezi au sosit a nouă metodă. Răsunînd cererile sindicatelor procolonialiste din Guyana Britanică care, după cum se știe, au deziluzat greva generală în secolul răsturnării guvernului lui Cheddi Jagan, unul din liderii sindicali englezi, Robert Willis, a sosit la Georgetown la 30 iunie pentru a-și oferi servicii în găsirea unei soluții.

### Atmosfera încordată inaintea alegerilor din Argentina

BUENOS AIRES 1 (Agerpres). — La o săptămîni înaintea alegerilor prezidențiale din Argentina care urmează să aibă loc la 7 iulie, agențiile occidentale de presă relatează că situația politică din țară se menține extrem de încordată. Potrivit agenției U.P.I., în ultimele zile conflictul dintre comandanții militari și sprijinitorii peronistilor s-a acutizat în capitala Argentinei circumstănțele despre iminența unei noi lovituri militare de stat. Același ziar transmite că „for-

tele terestre și aeriene au fost puse la 30 iunie în stare de alarmă într-o încercare de a deznucă orice rebeliune posibilă”. La rândul ei, agenția Reuter relatează că ofițerii argentinieni din garnizoana Buenos Aires și La Plata au primit ordinul să se înarmeze de îndată la vestigiile lor. Trupe au ocupat poziții în jurul stațiilor de radio și a altor obiective importante din Buenos Aires.

După cum transmite corespondenții din Buenos Aires al agenției Reuter, guvernul se află într-o poziție extrem de delicată și că comandanții militari au marșal cărminat să participe la serviciile de pază în orașele de dimensiuni mici. Revoluționarii și prim-secretarilor a Tribunalului Suprem al Argentinei, candidatul Frontului de acțiune populară și democrației, Solano Lima, a fost exclus de pe lista candidaților la postul de președinte, agenția U.P.I. știe că nu este încă sigură șansa în aplicare a acestei hotărîri, întrucît Frontul a făcut apel la alte instanțe judiciare. Potrivit agenției, în vînzările prezente se intensifică chemările la boicota alegerilor de la 7 iulie, iar Confederația Generală a Muncii a anunțat că planuiește declanșarea unei greve generale.

Într-o convîntare radio televizată, președintele provizoriu al Argentinei, Jose Maria Guido, a avertizat împotriva oricăror încercări de declanșare a unei rebeliuni care, după cum a spus el, „urmează să instaurare în țară o dictatură militară”. „Apelul dramatic al lui Guido, transmite agenția Reuter, face să se confirme valul de simpatizări pentru iminența unei lovituri militare de stat”.

### Președintele Kennedy în Italia

ROMA 1 (Agerpres). — Luni dimineața președintele Kennedy, care și-a încheiat la 30 iunie vizita în Anglia, a sosit la Roma — ultima etapă a călătoriei sale printr-o serie de țări vest-europene.

Corespondenții de presă, printre care cei ai agențiilor americane A. P. și U. P. I. consemnează primirea foarte rece pe care populația Romei a făcut-o președintelui S.U.A. — stăzile puse de pe traseul cortegiului oficial, lipsa de entuziasm a locuitorilor Romei.

În cursul zilei de luni președintele Kennedy și secretarul de Stat, Dean Rusk, au avut la Palatul Quirinal o convorbire oficială cu președintele Italiei, Antonio Segni, cu primul ministru italian, G. Leone, și cu ministrul de externe, A. Piccioni.

### Cercetările pentru descoperirea submarinului „Thresher” n-au dat rezultate

NEW YORK 1 (Agerpres). — Ministrul marinei a S.U.A. a anunțat la 30 iunie că batiscaful „Trieste”, care a efectuat cercetări în vederea gășirii navei submarinului nuclear american „Thresher”, va înceta activitatea sa în regiunea din Oceanul Atlantic unde se bănuiește că s-a scufundat submarinul și se va înnoia în portul Boston. Potrivit agenției Associated Press, cercetările efectuate nu au dat nici un rezultat. Ultima lansare a lui „Trieste”, care a avut loc la 30 iunie, a trebuit să fie întreruptă după aproximativ două ore din cauza unor defecțiuni tehnice constatate la bordul batiscafului.

După cum scrie agenția, nu se știe sub ce formă vor fi continuate cercetările pentru gășirea epavei lui „Thresher”.

Purtătorul de cuvînt al Casei Albe, Pierre Salinger, a anunțat că un comunicat comun va fi publicat la 2 iulie. El a precizat că în cursul întrevederii Italo-americane de luni subiectul principal al discuțiilor l-a constituit proiectul american de crearea a unei forțe nucleare a N.A.T.O., agenția France Presse relatează că guvernul italian nu este încă de acord cu actuala formă pe care a luat-o acest proiect prevăzînd crearea unei flote de vase de suprafață purtătoare de rachete nucleare. Se subliniază, de altfel, că nu se așteaptă ca guvernul de la Roma — guvern democrat-cristin de tranziție, constituit după o îndelungată crîză politică — să adopte vreo hotărîre în această privință, cu atât mai mult cu cît tratativele italo-americane au loc înainte ca el să se fi prezentat în parlament pentru a obține investitura.

În același timp este demontat faptul că în ajunul sosirii lui Kennedy la Roma, în Capitala Italiei a avut loc o intensă activitate diplomatică. Primul ministru al Franței, Georges Pompidou, ministrul de externe francez, Couve de Murville, pe de o parte, și ministrul de externe vest-german, G. Schroeder, pe de altă parte, care au sosit la Roma pentru a asista la înnoirarea papei au avut loc o intensă activitate diplomatică. Primul ministru al Franței, Georges Pompidou, ministrul de externe francez, Couve de Murville, pe de o parte, și ministrul de externe vest-german, G. Schroeder, pe de altă parte, care au sosit la Roma pentru a asista la înnoirarea papei au avut loc o intensă activitate diplomatică.

După părerea corespondenților agenției Associated Press, s-a creat aproape impresia unei adevărate curse diplomatice pentru a se lăsa înaintea președintelui Kennedy”. După cum reiese din relatările agenției de presă, ambele serii de convorbiri s-au referit la problemele care divizează în prezent blocul nord-atlantic.

S-au împlinit trei ani de la proclamarea Republicii Ghana. Fotografia noastră înfățișează un aspect din Accra, capitala Republicii

## SCURTE STIRI • SCURTE STIRI • SCURTE STIRI

● HELSINKI — La 30 iunie a.c. a sosit la Helsinki, venind din Suedia, delegația de specialiști romîni în domeniul industriei forestiere condusă de Mihai Suder, ministrul Economiei forestiere din R.P.R.

Timp de o săptămîină, delegația de specialiști romîni va vizita instituții și întreprinderi din industria forestieră și a prelucrării lemnului din Finlanda.

● BERLIN — La Wunsdorf a avut loc un miting la care au participat militari din trupele sovietice staționate în Germania. La miting N. S. Hrușciov a rostit o scurtă cuvîntare.

● BUDAPESTA — La 1 iulie, Janos Kadar — președintele guvernului revoluționar muncitoresc-jărnănesc — a primit la reședința parlamentului pe U. Thant, secretar general al O.N.U. și a avut cu el o convorbire.

● BERLIN — La 30 iunie la teatrul din Magdeburg a avut loc premiera piesei romînești „Febre” de Horia Lovinescu. Piesa a fost pusă în scenă de regizorul Herbert Korbis.

Cu prilejul acestei premiere, în holul teatrului a fost organizată o mică expoziție despre teatrul romînesc.

● KAMPALA. — În capitala statului Uganda — situat pe malul lacului Victoria — au sosit la 29 iunie primul ministru al Kenyei, Jomo Kenyatta, și președintele statului Tanganyica, Julius Nyerere, pentru a continua tratativele cu privire la crearea Federației Africii Răsăritene.

Primul ministru al statului Uganda, Milton Obote, Jomo Kenyatta și Julius Nyerere urmează să examineze proiectul de constituție al Federației, elaborat de un grup de lucru, și să discute alte probleme privind realizarea unei strînse unități între cele trei țări. La conferința celor trei țări din Africa sînt sărbătorite va participa în calitate de observator ministrul afacerilor externe al Etiopiei.

### Îngrijirea cercurilor glaciilor din Grecia

● ATENA — Asociația Grecilor cu Piața comună creează dificultăți economiei Greciei și în primul rând industriei ei, a declarat la adunarea generală a industriștilor Haghidimul, președintele Uniunii industriștilor din Grecia de nord. „Nu sîntem amenințați să devenim dependenți de penstenerii din Piața comună”, a spus el. În numele industriștilor, Haghidimul a protestat împotriva afluxului creștînd de capital străin în Grecia, care se bucură de privilegii și își subordonează pe industriștii greci.

● OSLO. — Într-o rezoluție adoptată de Congresul Partidului liberal din Norvegia (Venstre) se cere renunțarea la orice plan de folosire a armei atomice de către forțele armate ale Norvegiei. Rezoluția subliniază necesitatea unei lupte hotărîte în sprijinul creării zonelor denuclearizate, a realizării unui acord privind încrederea experților

nucleari și împiedicării extinderii armei atomice.

### Cercetări arheologice submarine

● CAIRO. — „Journal d'Alexandrie” anunță că în fața portului egiptean Alexandria au început cercetările arheologice submarine unde, încă din 1961 un scufundător egiptean a descoperit două cetăți antice de o considerabilă importanță.

Pînă în prezent în apele ce înconjoară portul Alexandria au fost descoperite colone, o scară monumentală, sarcofage, datînd din epoca romană, amfore, pietre prețioase și obiecte din aur bizantine. A fost găsită, de asemenea, o statuie înaltă de șapte metri a zeului Isis.

### O nouă crimă a Matiei

● ROMA. — Un nou atentat criminal, pus la cale de Matia, organizație teroristă care acționează în sudul Italiei în interesele marilor proprietari și soldat cu moartea a 6 polițiști și rănită gravă a altor doi.

După cum relatează corespondenții din Roma ai agenției France Presse, poliția din Palermo a primit duminică un telefon anonim prin care a fost anunțat că într-un cartier periferic al orașului se află un autoturism abandonat. Deplina în fața locului, o echipă de polițiști a constatat că era vorba de o mașină furată. În timp ce unul dintre polițiștii controla port-bagajul mașinii, aceasta a sursat în aer, răzînd morții 6 dintre ei. Alți doi, în stare gravă au fost transportați la spital.

● GENEVA. — La Geneva au luat sfîrșit lucrările Comitetului de pregătire a conferinței mondiale pentru comerț și dezvoltare care urmează să aibă loc anul viitor sub auspiciile O.N.U. Agenția Reuter transmite că reprezentanții a 17 țări în curs de dezvoltare au prezentat o rezoluție în care chemă la adoptarea măsurilor necesare pentru rezolvarea problemelor economice ale acestor țări. În rezoluție se subliniază că guvernul țărilor în curs de dezvoltare consideră că măsurile adoptate de ele în scopul progresului social și economic nu pot fi duse la îndeplinire fără un sprijin adecvat internațional. Rezoluția cheamă toate țările membre ale O.N.U. să mărească schimbulurile lor comerciale cu țările în curs de dezvoltare și să le acorde înlesniri de plată.

### „O catastrofă pentru Bolivia”

● LA PAZ. — Într-o declarație dată publicității în capitala Boliviei Guillermo Bedregal, președintele Corporei miniere bolivienne, a anunțat că Bolivia se va retrage din Consiliul internațional al cauciucului, dacă Statele Unite vor pune în aplicare hotărîrea lor de a vinde săptămînal la prețuri de dumping 400 tone cașilor din rezervele lor strategice. Bedregal

subliniază că hotărîrea guvernului S.U.A. „reprezintă o catastrofă pentru Bolivia”.

După cum se știe, Bolivia este o dintr-un producător de cașiu din lumea capitalistă, avînd o producție anuală de 30.000 tone. Bolivia a pierdut anul trecut 9 milioane dolari ca urmare a dumpin-gului S.U.A.

● LIMA. — Consiliul național electoral din Peru a ratificat rezultatele definitive ale alegerilor prezidențiale care au avut loc la 9 iunie. După cum se știe în acest prilej, din 1.814.568 voturi valabile, Fernando Belaunde Terry a obținut 708.662; Victor Haya de la Torre — 623.501; Manuel Odría — 463.085; și Mario Samame — 19.320.

Noul președinte al Perului, Fernando Belaunde Terry, urmează să preiașcă la 28 iulie împuternicirile din partea guvernului militar.

### Inundații în Japonia

● TOKIO. Poliția japoneză a anunțat că în urma inundațiilor provocate de plouă torrențiale care au devastat regiunea Fukuoka din insula Kiusiu și-au găsit moartea 26 de persoane, iar 25 de mii de locuințe au fost distruse. 11 persoane au fost date dispărute. Plouă care au fost începute în dimineața de 1 iulie cu și mai multă violență, constituie un pericol serios pentru o cenastă insulă.

● LONDRA. — La 2 iulie, la invitația guvernului englez, pleacă la Londra sultanul protectoratului Brunel, în fruntea unei delegații alcătuite din 15 persoane, pentru a

discuta cu el condițiile guvernului britanic de respingere a cererii sale de a fi recunoscut drept rege al Malaeziei. După cum se știe, la 30 iunie urmează să se țină în Londra o sesiune la care va participa și regele britanic.

● SALSIBURY. — Conferința pentru desarmare, Federatia Rhoadei și Naționalistii, care s-a deschis la 28 iunie în localitatea Salsbury Falls, își continuă lucrările.

În comunicatul dat publicității după ședința din 29 iunie se subliniază că participanții la conferință au discutat problemele financiare, problema atribuiri naționalității cetățenilor federației, precum și atribuiri Curții supreme. Comitetul experților financiari, creat în vederea studierii problemei distribuiri fondului monetar și în fața forței publice care este evaluată la aproximativ 300 milioane lire sterline, urmează să prezinte un raport preliminar.